

宝盛广场婚尚潮流发布会举办

八家婚庆类企业现场签署意向进驻协议



须抱团取暖,把婚庆产业做大做强。行业协会的资深人士对泰安的婚庆产业的发展趋势和前景做了分析和展望,他们对泰安的婚庆产业非常看好,认为这是一块大蛋糕。他们认为打造宝盛广场同心街这样一条婚庆产业一条街,提供全套的一条龙服务很有必要。

发布会上还有婚纱和礼服展示,十位佳丽着唯美白色婚纱在T台款款走来,洁白的婚纱,曼妙的身材,唯美的舞姿让在场观众享受了一场视觉盛宴的同时,也对泰安婚庆产业和同心街项目有了更深的印象。

宝盛广场同心街招商启动大会同步启幕,八家主力商家泰安天长地久婚纱摄影机构、锐·视觉婚纱摄影工作室、新新婚庆婚纱会馆、艾菲印象摄影馆、香港鹏缘珠宝、张灯结彩婚庆、山水情缘婚纱摄影、天都美容美发分别签署宝盛广场同心街的意向进驻协议。作为此次活动承办方,宝盛广场同心街定位泰安首个一站式婚庆主题街,此次签约进驻的八家都是婚庆行业翘楚,涵盖婚纱、珠宝、婚庆公司、美容美发,婚庆主题街已是实至名归。

(闫克抗)

10日下午,由泰安市喜庆文化产业协会、泰安婚庆与庆典协会主办,宝盛广场同心街承办的2015婚尚流行发布会在宝盛广场销售中心举办,为来宾带来一场精美绝伦的视觉盛宴。动感电提琴演奏,唯美白色婚纱和晚礼服T台秀,热辣爵士舞蹈视觉盛宴唤起了在场观众的热情,掌声一浪接一浪。

会上两大行业协会就泰安的婚庆产业发展趋势发表看法:喜庆文化产业协会主席金川就泰安婚庆产业起步晚,行业商家分散等现状指出,必须整合婚庆关联行业,构建婚庆产业链,给消费者一站式的服务乃未来发展趋势;婚庆与庆典协会书记穆曙光也指出婚庆产业作为朝阳产业,发展时期大家必

恒基·都市森林 地下车库精工细琢



世界上从来没有无缘无故的爱,恒基·都市森林自面市以来受到了业内同行及消费者的高度认可。园林景观、沿河水岸、恒温泳池、健身会所,中央空调等等已广为熟知。今天我们从地下车库施工细节之处深度剖析恒基·都市森林成功热销的原因。

地下车库的出入口设计在小区大门两侧,并与人行道分离。既解决了车辆停放的便捷性又真正从入门就开始实现人车分流。在楼座布局时也充分考虑了地下车库出入口灯光、鸣笛、车噪对于业主的影响,保持了充足的距离。

汽车坡道的开口部位加装了玻璃罩棚,既解决通风采光问题又保证了不受雨雪恶劣天气的影响。地面用色鲜艳导向示意图清晰明了。行车通道与车辆停放区域颜色分界明显,利于车辆驾驶人员驶入、驶

出及停放要求。照明与采光井巧妙结合,保证地下车库的通风及采光要求。停车位的划分边界清晰,布局合理。停车位的设计在巧妙利用柱距分割的同时又大大超过国家的标准,使业主自由停放,互不干扰。24小时无死角监控,让您及您的爱车回到车库就如同回到了自己的爱巢,安全无忧。业主将爱车停放到位后既可选择由车库电梯直达家中,也可由下沉式景观步行游览回家,释放一天的工作疲惫。

恒基·都市森林的开发商——恒基置业,给泰城建了诸多的经典品质项目,“恒基”品牌十年如一日,坚持打造让老百姓信得过的高品质住宅。恒基·都市森林作为恒基置业重磅打造的一个让都市与自然和谐共生的醉美森林社区璀璨绽放,让幸福眼见为实。欢迎广大置业者前来品鉴!

诵读传统经典,营造书香校园——

大安小学举办经典诵读比赛

为弘扬传统文化,拓宽语文学子天地,培养学生良好的语文朗读水平,积极营造笃学上进、健康和谐的校园读书氛围。日前,大安小学(泰师附校分校)举行了“诵读传统经典,营造书香校园”古诗文诵读比赛。旨在通过本次活动的举办,让学生在诵读过程中接受中华民族传统美德潜移默化的影响和教育,增强广大学生文化和道德素养,培养热爱读书、自主学习的“小学者”。

本次比赛共分为团体赛和个人赛两部分,既可展现个人诵读功底,又培养了团队协作意识,为塑造品学兼优的“小学者”提供了优越的成长空间。比赛当天,以班级为单位的“小学者”们各个摩拳擦掌,跃跃欲试,不仅在团体赛中背诵《弟子规》为班级争夺荣誉,更在个人赛中通过必背内容和个人才艺展示角逐不同的奖项。

经过精彩激烈的比赛角逐,张哲赫和李姝彤诵读的《游子吟》,刘奥博远诵读的《笠翁对韵》,李雨涵和郭小雅诵读的《相思》,安雨晨诵读的《忆江南》,郁鑫源诵读的《沁园春·雪》,徐寅童诵读的《望岳》获得了比赛的一等奖,其他选手也都获得了属于自己的奖项。本次比赛



圆满落幕。

良禽择木而栖,良臣择主而事。优越的教育平台对于学生的培养和未来的发展有着举足轻重的作用。大安小学坐落于泰安首席生态地产名盘——大安·绿视界小区内,由山东大安建业地产开发集团有限公司和泰师附校联合创办,2014年落户泰城。学校以“和乐大安·幸福成长”为办学理念,以培养具有现代意识的“八小公民”为育人目标,以现代化的基础设施、优雅的教育环境、高水平的教职团队,敞开胸怀迎接四面八方的“小学子”。

大安小学传承了泰师附校60年的文化积淀和先进的教育理念与经验,打造市民满意的幸福学校,不让一个孩子掉队,用实实在在的行动和有效的成绩,为孩子的健康成长、求学之路开启美好的明天。

目前,大安·绿视界教育配套全线绽放,幼儿园、小学8年一站式教育无缝呵护小区业主子女,让孩子冲刺在起跑线不再是梦想。据悉,凡大安·绿视界小区业主子女入学即可享受超值助学优惠,即刻购房,为您的孩子寻找一处奔向明天的学府名宅吧!

华侨城上演新年联欢 低碳骑行倡导绿色生活

1月11日,由泰山华侨城举办的“华侨城业主新年联欢会”在营销中心隆重举行,800余位业主参加了此次活动。

11日9点16分,华侨城低碳骑行车队率先出发,启动了本次活动,骑行车队将围绕泰城主要干道环形,倡导人们低碳出行,减少对空气的污染。低碳骑行呼应了当天活动,现场不仅为业主们准备了精彩的节目和丰厚的新春礼品,更是隆重推出8#科技楼王,新风系统、健康水系统为业主打造健康绿色生

活,让业主们远离雾霾及环境污染,保护身心健康。

当天,项目清水样板间首次亮相,打造泰城首家特色样板间,获得了业主及媒体的青睐与赞赏。

本次活动开启了“十斤大米免费派发”大型暖冬活动帷幕。市民可关注项目微信并转发,凭身份证到售楼处即可领取福临门10斤装生态米一袋。

91-122m²“生态科技楼王”8#强势登场,5万订房零压力!更有上品楼座4#火爆加推,3万即可任性抢!

泰山·新兴园——彰显贵族生活品质

十分钟,从繁华步入经典

这是一群捍卫者,权贵群体,领袖人物,影响力阶层,非富即贵。他们真正要求的不是大手笔来的一座房子,更是高性价比背后的独特眼光。他们需要的是—锤定音的答案,任何的犹豫和猜疑都会影响他们的信心。

在购买过程中更重要的是,从购买中看到自己,从购买中实现自我,看到自己的地位和价值,看到人生新的意义和追求。通过最高的门槛脱颖而出,便是对自己最好的犒赏。泰山·新兴园就是这样一把筛子,筛出这个城市真正的顶级领袖,筛出一个

纯粹而绝对的塔尖阶层——这,才是推动他们购买的原动力。

城市是人类最伟大的创造之一,是人类的文明,是社会进步的象征,也是与人类生活息息相关、密不可分生存空间载体;它是大自然的一部分,是城市公民生活的家园。今天,无数的智慧涌向城市,改变城市及城市大众的生活。我们无法计算人类创造过多少城市,我们也无法历数每座城市的更迭。但是,在我们每个人的心中,都有关于美好城市的智识、记忆、印象、想象乃至幻想。那些深刻的智识或美

妙的记忆并不需要借助于城市的完美特征,只要有突出的自然天赋、垂世建筑、商贾辉煌、名人云集……中的一点即已足够。

今天,城市被信息稀释得千头万绪,被时尚浇灌得眼花缭乱,人们开始用一个可爱的名次评价城市——品位。人们以“品位”甄别城市,以“品位”记忆城市,以“品位”选择城市。泰山·新兴园,会“呼吸”的极品洋房,彰显贵族品质,让居住在三线城市的人们享受一线城市的绝美待遇,居住在这里,谨能体会到购买的愉悦与城市的乐趣。

非凡见地,纯正品位。会呼吸的城市小高层洋房,见证您的非凡品位。泰山·新兴园,步行五分钟到市政广场,骑行七分钟至万达商圈,车程十分钟达传统城区。多项卓异品质,大师原创新中式风情建筑,高层桩基,纯CL剪力墙结构,智能安防系统,专业物业享受,双回路供电设计,让您体验超值享受。大景观飘窗,雍容气派,一任阳光飞泻,经典时刻绽放,尊贵气宇非凡。完美品质,不容疏忽任何细节,精心打造城区高档小高层住宅,彰显纯正贵族血脉。

光芒凝聚,醇香开启。泰山·新兴园,气质非凡,惊艳绽放,如陈年波尔多红酒,香溢惊四座。国家康居示范工程,力鼎人居生活品质;再度折戟广厦奖,彰显王者风范。实力之作,难免观者如潮;极品洋房,自然笑傲群雄。十分钟,从繁华步入经典。傲徕峰下毗邻而居,长城路旁静畔其侧。坐处都市,又可享受幽静与闲适;繁华与安逸,尽可同时掌握。

二期盛美交付,欢迎预约莅临。